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Câu 1:Cho hàm số 
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có đồ thị như hình vẽ bên. 
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Số điểm cực trị của hàm số đã cho là?
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Câu 3: Tìm tập xác định 
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Câu 4: Hình đa diện trong hình vẽ bên có bao nhiêu mặt?
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Câu 6: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 7: Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Thể tích của khối chóp là: 
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Câu 8: Cho hàm số 
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Hàm số đồng biến trên khoảng nào?
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Câu 9: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 10: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 11: Cho hàm số 
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Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 12: Số cạnh của một bát diện đều là:

A. 10.

B. 8.
  
C. 6.

D. 12.

Câu 13: Giá trị của m để tiệm cận đứng của đồ thị hsố 
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Câu 14: Xác định 
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Câu 15: Một khối lập phương có độ dài đường chéo bằng 
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Câu 16: Cho hàm số 
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Câu 17: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số có bốn điểm cực trị.

B. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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C. Hàm số không có cực đại.

D. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 18: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 19: Rút gọn biểu thức 
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Câu 20: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình vẽ bên?
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Câu 21: Cho khối chóp có đáy là hình vuông cạnh 
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Câu 22: Cho hàm số 
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Giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng?
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Câu 23: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 24: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 25: Cho hàm số 
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Câu 26: Cho hình chóp 
[image: image151.wmf].

SABCD

 có đáy là hình chữ nhật với 
[image: image152.wmf]3

ABa

=

, 
[image: image153.wmf]4

BCa

=

, 
[image: image154.wmf]12

SAa

=

 và 
[image: image155.wmf]SA

 vuông góc với đáy. Tính bán kính 
[image: image156.wmf]R

 của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp 
[image: image157.wmf].

SABCD

.


A.
[image: image158.wmf]13

2

a

R

=


B.
[image: image159.wmf]6

Ra

=


C.
[image: image160.wmf]5

2

a

R

=



D.
[image: image161.wmf]17

2

a

R

=


Câu 27: Tìm giá trị thực của tham số 
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Câu 28: Số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 29: Gọi 
[image: image170.wmf]12

;

xx

là 
[image: image171.wmf]2

 nghiệm của phương trình 
[image: image172.wmf]22

1

423

xxxx

--+

+=

.Tính 
[image: image173.wmf]12

xx

-



A. 3.
B. 0.

C. 2.

D. 
[image: image174.wmf]1


Câu 30: Tồn tại bao nhiêu số nguyên 
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Câu 31: Cho hàm số 
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Câu 32: Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 
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Câu 33: Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 34: Cho một hình nón có bán kính đáy bằng 
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Câu 35: Cho hàm số 
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Câu 37: Cho hàm số 
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Đồ thị hàm số 
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Câu 38: Biết 
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Câu 39 : Cho phương trình 
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Câu 40: Thể tích của khối cầu bán kính 
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Câu 41: Diện tích xung quanh của hình trụ tròn xoay có bán kính đáy 
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Câu 42: Cho hình chóp 
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Câu 43: Hàm số 
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Câu 44: Một hình trụ có thiết diện qua trục là hình vuông, diện tích xung quanh bằng 
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Câu 45: Một vật chuyển động theo quy luật 
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Câu 47: Cho hàm số 
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Câu 49: Cho hàm số 
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Câu 50: Cho hàm số 
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Câu 1: Chọn A.

Từ đồ thị ta có hàm số có ba điểm cực trị.
Câu 2: Chọn B.

Do 
[image: image303.wmf](

)

''.ln

uu

auaa

=

 nên chọn B.
Câu 3: Chọn B.
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Câu 4: Chọn B.

Từ hình vẽ, ta thấy hình đa diện trên có 12 mặt.
Câu 5: Chọn B.
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Câu 6: Chọn D.
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Câu 7: Chọn B.
Thể tích của khối chóp là: 
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Câu 8: Chọn B.
Nhìn vào BBT ta dễ thấy hàm số đồng biến trên khoảng (0,1)
 
Câu 9: Chọn B.
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Câu 10: Chọn B.
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Câu 11: Chọn C.
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Câu 12: Chọn D.

Số cạnh của một bát diện đều là: 12.
Câu 13: Chọn A.
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Câu 14: Chọn C.
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Câu 15: Chọn A.
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Gọi cạnh của hình lập phương là 
[image: image337.wmf](

)

0.

xx

>



[image: image338.wmf]22

2.

ACxxx

Þ=+=


Xét tam giác 
[image: image339.wmf]'

AAC

 là tam giác vuông tại 
[image: image340.wmf]A

 có:


[image: image341.wmf]2222

''23

ACACAAxxx

=+=+=


Theo bài ra ta có: 
[image: image342.wmf]362.

xaxa

=Þ=


Thể tích của khối lập phương bằng 
[image: image343.wmf](

)

3

3

222.

Vaa

==


Câu 16: Chọn D.

Tập xác định: 
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Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 17: Chọn B.

Xét đáp án A hàm số có một điểm cực tiểu và một điểm cực đại vì vậy có hai điểm cực trị nên đáp án A là đáp án sai.
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 nên đáp án B là đáp án đúng, chọn đáp án B.

Xét đáp án C sai nên loại.

Xét đáp án D sai nên loại.
Câu 18: Chọn D.
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Câu 19: Chọn B.
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Câu 20: Chọn B.

Dựa vào đồ thị hàm số thấy đây là đồ thị của hàm số bậc 3 có hệ số 
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Câu 21: Chọn D.
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Câu 22: Chọn D.

Nhìn vào bảng biến thiên ta thấy đạo hàm đổi dấu từ âm sang dương khi đi qua 
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Câu 23: Chọn B.

Ta có 
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Câu 24: Chọn C.

Hàm số nghịch biến trên các khoảng 
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Câu 25: Chọn B.
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Câu 26: Chọn A.
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Câu 27: Chọn B.
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Câu 28: Chọn D.
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 là tiệm cận đứng. 
Vậy đồ thị hàm số trên có một tiệm cận đứng.
Câu 29: Chọn D.
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Câu 30: Chọn A.

Tập xác định: 
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Câu 31: Chọn C.
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Câu 32: Chọn A.
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Câu 33: Chọn D.
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Câu 34: Chọn D.
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Câu 35: Chọn B.
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Câu 36: Chọn C.
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Câu 37: Chọn C.
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Câu 38: Chọn D.
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Câu 39: Chọn A.
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Câu 40: Chọn B.
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Câu 41: Chọn B.

Câu 42: Chọn D.
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Câu 43: Chọn C.
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Câu 44: Chọn D.
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Câu 45: Chọn A.
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Câu 46: Chọn B.
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Câu 47: Chọn C.
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Câu 48: Chọn A.
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Câu 49: Chọn D.
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Câu 50: Chọn C.
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